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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στήριξη και Αλληλεγγύη στον αγώνα των εργαζομένων στα 

Πετρέλαια Καβάλας 

 

Οι εργαζόμενοι στα Πετρέλαια Καβάλας συνεχίζουν αταλάντευτα τον εμβληματικό τους 

αγώνα απέναντι στις παράνομες και καταχρηστικές πρακτικές της Energean Oil & Gas 

που, ενώ έλαβε δάνειο 100 εκατ.€ με εγγυητή το Ελληνικό Δημόσιο, επιβουλεύεται να 

μετατρέψει τον Πρίνο σε μια Ειδική Οικονομική Ζώνη με εργολαβοποίηση και 

υποαμειβόμενους εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα αδιαφορώντας για τις συνθήκες 

υγείας και ασφάλειας, καθώς και την περιβαλλοντική προστασία. 

Σήμερα, Τρίτη 28 Φεβρουαρίου 2023, εκδικάζονται στα δικαστήρια της Καβάλας, οι 3 

κρίσιμες υποθέσεις των εργαζομένων: Επίσχεση Εργασίας, Μαζικές Απολύσεις, 

Απόλυση του Δ.Σ. του Επιχειρησιακού Σωματείου. 

Συνδικάτα, η κοινωνία του Νόμου, εργαζόμενοι από κάθε χώρο δουλειάς και ενεργοί 

πολίτες βρίσκονται έξω από τα δικαστήρια εκδηλώνοντας μαζικά τη συμπαράσταση 

και την αλληλεγγύη τους. Ταυτόχρονα, στέλνουν ένα ηχηρό μήνυμα αντίστασης και 

αντίδρασης σε εργοδοτικές μεθοδεύσεις για αύξηση των κερδών μέσα από την 

καταστρατήγηση των εργασιακών σχέσεων, τη συρρίκνωση των μισθών, την 

υποβάθμιση συνθηκών υγείας και ασφάλειας, τη διάλυση σωματείων ή τη δημιουργία 

ελεγχόμενων μορφωμάτων. 

Τα εργοστάσια των Λιπασμάτων και των Πετρελαίων στην Καβάλα έχουν γίνει πεδίο 

εκδήλωσης των πλέον ακραίων και καταχρηστικών ενεργειών. Την ίδια ώρα, ο 

παράνομος διωγμός του έμπειρου και εξειδικευμένου προσωπικού εγκυμονεί 

σοβαρότατους κινδύνους τόσο για την υγεία και τη ζωή των εργαζομένων, όσο για το 

Περιβάλλον. ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ… 

Η Ο.Ε.Χ.Β.Ε. και τα Σωματεία – μέλη της βρίσκονται στο πλευρό της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας Ενέργειας (Π.Ο.Ε.), των εργαζομένων και του επιχειρησιακού 

Σωματείου των Πετρελαίων Καβάλας στηρίζοντας με κάθε διαθέσιμο μέσο και τρόπο 

το δίκιο αγώνα τους για κατάργηση των απολύσεων και των συνδικαλιστικών διώξεων, 

επιστροφή στη δουλειά με ικανοποίηση των αιτημάτων τους και Επιχειρησιακή 

Συλλογική Σύμβαση που θα διασφαλίζει αξιοπρεπείς όρους αμοιβής και εργασίας. 

 

Ο Αγώνας των εργαζομένων στα Πετρέλαια Καβάλας είναι Αγώνας ΟΛΩΝ ΜΑΣ 
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